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 )نمره5/1(چقدراست؟ ، رست بدهداحتمال آنكه داوطلب به تصادف به سه سوال پاسخ د  سوالي چهارگزينه اي5دريك تست . 1

 

و   x=4/14، ميانگين وواريانس نمونه به ترتيب برابر 2σوواريانس  µازجامعه نرمال باميانگين   n=5دريك بررسي نمونه اي به حجم . 2

0250
2

/=S14فرض . به دست آمده است =µ   :Ho    14رادرمقابل≠µ :HA  ، 05/0درسطح=α  نمره 5/1( .آزمون كنيد( 

  

 

نفرازدانشجويان دانشگاه پيام نور نسبت به دوپيشنهاددانشگاه دريك نظرسنجي مطابق جدول زيـر شـركت  نمـوده انـد، درسـطح       100.   3

05/0 = α نمره 5/1(مي توان گفت درپاسخ به اين دوپيشنهاد اختلاف وجوددارد؟  آيا( 

 

  

                             

    

  

  

دانش آموزرابه تصادف انتخاب وقبل ازاعمال روش تدريس وپس ازآن ، يـك تسـت    10معلمي براي تعيين تاثير روش تدريس خود تعداد. 4

مـي تـوان گفـت     α = 05/0ادرسـطح  آي. نفردرجدول زيرنشان داده شده اسـت   10پيشرفت تحصيلي روي گروه نمونه اجرا ونمره هاي اين 

 )نمره 5/1(روش تدريش معلم ، پيشرفت تحصيلي دانش آموزان رابهبودمي بخشد؟  
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مـي تـوان    α = 1/0درجدول زيرنمايش داده شده است، آيادرسطح  Bو  Aنفرازدانش آموزان دومدرسه   5توزيع نمره هاي بهره هوشي . 5

 )نمره 5/1(است؟      Aبيش ازمدرسه B گفت بهره هوشي دانش آموزان مدرسه 

  

 

 

  

مي توان گفت  α = 05/0درجدول زير تعداد دانش آموزان قبولي دومدرسه الف وب دركنكورسراسري  نشان داده شده است ، آيادرسطح . 6

 )نمره 5/1(نسبت قبولي هاي مدرسه ب بيش ازمدرسه الف است ؟      

  

  

  

  

فرضـيه    α = 05/0انتخاب و داده ها درجدول زيـر نشـان داده شـده اسـت، درسـطح       9و  8ازدوجامعه مستقل دونمونه تصادفي به حجم . 7
2
2

2
1 σσ =:Ho   2را درمقابل

2
2
1 σσ >:HAنمره 5/1.   (آزمون نماييد(  

 

  1نمونه   39  9  5  61  60  24  37  21  

  2نمونه   51  50  78  30  15  53  66  16  8
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  مدرسه الف  120  5
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تعـداد  مديريك سازمان دولتي براي بررسي وابستگي نتايج آموزش ضمن خدمت و ميزان موفقيت دركار همكاران خود، به همين منظور . 8

مــي تــوان گفــت ايــن  α = 01/0پرونــده ازهمكــاران خــودرا بــه تصــادف انتخــاب وداده هــاي زيــررا بــه دســت آورد، آيادرســطح   500

 )نمره 2. (مستقل از يكديگر است ؟ ضريب توافقي رانيز محاسبه كنيد) آموزش ضمن خدمت و موفقيت دركار(دومتغير

  

  

  

  

  

  

  

انتخاب وتوزيع آن درجدول زير نشان داده شده اسـت ، آيادرسـطح    5سه نمونه به حجم ) نرمال وباواريانس مساوي(ازسه جامعه مستقل . 9

05/0 = α نمره5/1(      مي توان گفت ميانگين سه جامعه متفاوت است؟( 
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  :فرمول هاي موردنياز 
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    نتايج آموزش ضمن خدمت كاركنان

  زيرمتوسط  متوسط  بالاي متوسط
ميــــزان موفقيــــت 

  دركار

  ضعيف  23  60  29

  متوسط  28  179  60

  خوب  9  49  63
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